ÖĞRENCİLERİN KILIK VE KIYAFETLERİNE DAİR YÖNETMELİK DEĞİŞİKLİĞİ, RESMÎ GAZETE'DE YAYIMLANDI
Değerli Velimiz 6 Aralık 2024 tarihinde yapılan yönetmelik değişikliği ile OKUL KIYAFETLERİ ZORUNLU HALE GETİRİLDİ. Siz değerli velilerimize ve öğrencilerimize sene başında toplantılarımızda ve okul ziyaretlerinizde, sizlerle yapılan görüşmelerde okul kıyafetlerimizin nasıl olması gerektiği hakkında rehberlik ve bilgilendirme yapılmıştır.
"Millî Eğitim Bakanlığına Bağlı Okul Öğrencilerinin Kılık ve Kıyafetlerine Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılması Hakkında Yönetmelik", Resmî Gazete'de yayımlandı.
Milli Eğitim Bakanlığı, okul disiplinine dair yeni bir adım attı. Cumhurbaşkanlığı tarafından yayımlanan ve 06 Aralık 2024 tarihli Resmî Gazete’de duyurulan düzenlemeyle, eğitim kurumlarında okul kıyafeti giyme zorunluluğu yasal dayanak kazandı. Yönetmeliğin detaylarına https://resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/12/20241206-12.pdf adresinden erişilebiliyor.
Yeni uygulamayla birlikte öğrencilerin herhangi bir nedenle serbest kıyafetle okula gelmeleri yasaklandı. Okul yönetimleri, kıyafet kurallarına uymayan öğrenciler hakkında aşamalı yaptırımlar uygulayacak.
[bookmark: _GoBack]Okul kıyafeti giymeyen öğrencilere ilk aşamada öğrenci sözleşmesi imzalatılacak. Bu sözleşmeyle öğrenciye kurallar hatırlatılacak ve uyarı niteliğinde bir işlem yapılacak. Serbest kıyafetle okula gelmeye devam eden öğrencilere ise uyarı cezası uygulanacak.
Uyarıya rağmen okul kıyafeti giymemekte direnen öğrencilere bu kez kınama cezası verilecek. Bu cezayı alan öğrenciler, ilgili eğitim-öğretim yılı içinde takdir ve teşekkür belgesi alamayacak. Karar, İlköğretim Kurumları Yönetmeliği ve Ortaöğretim Kurumları Yönetmeliği kapsamında uygulanacak.
Disiplin süreçleri, MEB’in öğrenci davranışlarıyla ilgili mevcut mevzuatına dayanıyor. Kıyafet ihlallerine yönelik cezalar, hem okul içinde düzeni sağlamak hem de öğrenci davranışlarını belirli bir çerçevede tutmak amacı taşıyor.

